
This poll was conducted on December 30, 2020 and on January 3, 2021. Qualtrics 
conducted the survey online among self-identified Georgia likely voters (n = 550). 
Qualtrics e-mailed individual respondents who then responded to the survey 
through a personalized link. 

Qualtrics utilizes a double-opt in process and utilizes third-party verification to 
ensure that the responses to the survey are coming from real people. Qualtrics also 
uses digital fingerprinting technology to verify the identity of respondents. To 
ensure that respondents are paying attention to the survey, Qualtrics auto-filters any 
survey response that is completed in less than one-half of the median survey 
completion time. Qualtrics rejects straight-line or pattern responses. Qualtrics 
provides an attention check question at the beginning of the survey to ensure that a 
real person is completing the survey and paying attention to the survey. 

The survey results were weighted by gender, education, age, and 2020 vote choice 
for President Donald Trump. The overall margin of error for the general election 
part of the poll was ± 4%. The Republican primary part of the poll was ± 7%. Total 
column percentages may not add up to 100% due to rounding. 

For more information about this poll, e-mail Alexander Chan (MBA Candidate 
’22, UNLV Lee Business School) at chana22@unlv.nevada.edu. 

The survey questions were posed to all respondents in the precise order below. 
Eligible respondents only qualified to take the poll if they (a) answered “yes” to 
question 1; (b) answered “already voted” or “definitely vote” or “probably vote” to 
question 2; (c) completed the full survey. All partial responses were discarded. 

Qualtrics was directed to rotate the answers to questions 3-16 and 24. 
 

Q1 Are you registered to vote in Georgia? 

●​ Yes 
●​ No 

  



Q2 How likely is it that you will vote in the January 5, 2021 general election 
for the two U.S. Senate races? 

●​ Already voted 
●​ Definitely vote 
●​ Probably vote 
●​ Might or might not vote 
●​ Probably not vote 
●​ Definitely not vote 

Q3 If the general election for the Senate was held today, for whom would you 
vote or if you have already voted, for whom did you vote? 

●​ David Perdue, the Republican 
●​ Jon Ossoff, the Democrat 
●​ Undecided 

Q4 If you had to cast a vote in this race, who do you lean towards? 

 
●​ Lean toward David Perdue 
●​ Lead towards Jon Ossoff 
●​ No lean 

Q5 If the general election for the Senate was held today, for whom would you 
vote or if you have already voted, for whom did you vote? 

●​ Kelly Loeffler, the Republican 
●​ Raphael Warnock, the Democrat 
●​ Undecided 

Q6 If you had to cast a vote in this race, who do you lean towards? 
 

●​ Lean toward Kelly Loeffler 
●​ Lead towards Raphael Warnock 
●​ No lean 

Q7 What is your political affiliation? 



●​ Republican 
●​ Democrat 
●​ Independent or other 

Q8 If the 2024 Republican Primary for President of the United States was being 
held today, for whom would you vote? 
 

●​ Donald Trump 
●​ Ted Cruz 
●​ Chris Christie 
●​ Marco Rubio 
●​ Mitt Romney 
●​ Nikki Haley 
●​ Someone else 
●​ Undecided 

Q9 If the 2024 Republican Primary for President of the United States was being 
held today, for whom would you vote? 
 

●​ Mike Pence 
●​ Ted Cruz 
●​ Chris Christie 
●​ Mitt Romney 
●​ Nikki Haley 
●​ Marco Rubio 
●​ Someone else 
●​ Undecided 

Q10 If the 2022 Republican Primary for Governor of Georgia was behind held 
today, for whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Brian Kemp 
●​ Doug Collins 
●​ Undecided 



Q11 If the 2022 Republican Primary for Governor of Georgia was behind held 
today, for whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Brian Kemp 
●​ Herschel Walker 
●​ Undecided 

Q12 If the 2022 Republican Primary for Governor of Georgia was behind held 
today, for whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Brian Kemp 
●​ Marjorie Greene 
●​ Undecided 

Q13 If the 2022 general election for Governor of Georgia was being held today, for 
whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Brian Kemp, the Republican 
●​ Stacey Abrams, the Democrat 
●​ Undecided 

Q14 If the 2022 general election for Governor of Georgia was being held today, for 
whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Doug Collins, the Republican 
●​ Stacey Abrams, the Democrat 
●​ Undecided 

Q15 If the 2022 general election for Governor of Georgia was being held today, for 
whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Herschel Walker, the Republican 
●​ Stacey Abrams, the Democrat 
●​ Undecided 



Q16 If the 2022 general election for Governor of Georgia was being held today, for 
whom would you vote if the candidates were: 
 

●​ Marjorie Greene, the Republican 
●​ Stacey Abrams, the Democrat 
●​ Undecided 

Q17 Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump has done as 
President? 
 

●​ Strongly approve 
●​ Somewhat approve 
●​ Somewhat disapprove 
●​ Strongly disapprove 
●​ Neither approve nor disapprove 

Q18 Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden? 
 

●​ Strongly favorable 
●​ Somewhat favorable 
●​ Somewhat unfavorable 
●​ Strongly unfavorable 
●​ Neither favorable nor unfavorable 

Q19 Do you approve or disapprove of the way that Kelly Loeffler is handling her 
job as Senator? 
 

●​ Strongly approve 
●​ Somewhat approve 
●​ Somewhat disapprove 
●​ Strongly disapprove 
●​ Neither approve nor disapprove 

Q20 Do you approve or disapprove of the way that David Perdue is handling his 
job as Senator? 
 



●​ Strongly approve 
●​ Somewhat approve 
●​ Somewhat disapprove 
●​ Strongly disapprove 
●​ Neither approve nor disapprove 

Q21 Do you approve or disapprove of the way that Brian Kemp is handling his job 
as Governor? 
 

●​ Strongly approve 
●​ Somewhat approve 
●​ Somewhat disapprove 
●​ Strongly disapprove 
●​ Neither approve nor disapprove 

 
Q22 Do you believe that widespread voter fraud occurred in the 2020 general 
election for the presidency? 
  

●​ Yes 
●​ No 
●​ Undecided 

Q23 Will you take the COVID-19 vaccine? 
  

●​ Yes 
●​ No 
●​ Undecided 

Q24 Who did you vote for in the 2020 general election for the President of the 
United States? 
  

●​ Donald Trump 
●​ Joe Biden 
●​ Someone else 
●​ Did not vote 



Q25 What is your race? 
  

●​ White 
●​ Black 
●​ Other 

Q26 Do you have a college degree? 
  

●​ Yes 
●​ No 

Q27 Are you a born-again or evangelical Christian? 
  

●​ Yes 
●​ No 

 Q28 What is your gender? 
  

●​ Male 
●​ Female 

Q29 In which age range do you fall under 
  

●​ 18-29 
●​ 30-39 
●​ 40-49 
●​ 50-64 
●​ 65+ 

Q30 Which of the following best describes the region of Georgia in which you 
reside? 

●​ North Georgia 
●​ Metro Atlanta 
●​ Atlanta Suburbs 
●​ Central Georgia 
●​ South or Coastal Georgia 



Q31 Write in the reason(s) for your vote in the 2020 general election for 
Presidency of the United States. 

Q32 What is your favorite professional sports franchise? 

 

●​ Hawks 
●​ Falcons 
●​ Braves 
●​ Dream 
●​ Thrashers 
●​ Other 

The demographic profile of the respondents after weighting for gender, 
education, age, and 2020 vote are as follows: 

  

2020 Vote 

Donald Trump:        ​                 ​ 49% 

Joe Biden:​ ​         ​                 ​ 46% 

Someone else:                        ​       ​ 4% 

Did not vote:                                    ​ 1% 
  

Race 

White:​                                   ​ 67.96% 

Black:                                              ​ 26.25% 

Other:​​ ​ ​ ​ ​ 5.79% 
  

Age Range 

18-29:                                              ​ 17.04% 

30-39:                                              ​ 22.09% 

40-49:                                              ​ 17.67% 

50-64:                                              ​ 23.2% 



65+:                                                 ​ 20% 
  

College Degree 

Yes:                                              ​ 41% 

No:​ ​                                          ​59% 
  

Gender 

Male:                                               ​ 47% 

Female:                                            ​ 53% 
  

Area of Residence 

North Georgia:                                      21.97% 

Metro Atlanta:​ ​ ​ ​ 18.86% 

Atlanta Suburbs:​ ​ ​ ​ 27.42% 

Central Georgia:​ ​ ​ ​ 11.52% 

South or Coastal Georgia:​ ​ 20.22% 

 

Born-Again or Evangelical Christian 

Yes:​ ​ ​ ​ ​ ​ 50.22% 

No:​ ​ ​ ​ ​ ​ 49.78% 

  

 

 
 
 


